MppaunoHanbHble ypaBHEHUSA



Takum ob6pa3om, AnNsi peleHUs UppauUOHaNbHOro ypaBHEHUS1 METOAOM
BO3BeAeHUs1 B KBagpaTt, Heob6xoanmo Bo3BecT o06e YacTu ypaBHEHMS B KBagpar,
pewnTb Nofly4YeHHoe pauuoHanbHOe ypaBHeHUue, NPoBepPUTb KOPHU NOACTAHOBKOMN
B UCXOAHOE ypaBHeHue.




NMpumep 1. PewunTtb ypaBHeHNE

Vx+8—+V7x+9= -1
PeweHue. [Mpeobpasyem ypaBHEHNE
Vx+8=+vV7x+9—-1

Bo3Begem obe yactn ypaBHeHUs B KBagpar
x+8=7x+9—-2V7x+9+1
6x+2=2V7x+9
Bocnonb3yemcs elle pa3 MeTogoM BO3BeAEeHUA B KBagpaT
(6x + 2)% = (2V7x + 9)?
36x*+24x+4=4(7x+9)

36x*—4x—32=0
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OcTtanoch BbIMOMHUTb MPOBEPKY

V1+8—+7+9=+9—-+16 = —1 — BepHo
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OTBeT: X=1.

X1,2 =




NMpumep 2. PelunTb ypaBHeHME
x—4Jyx—21=0

PeweHue. lNpn peweHnn gaHHOro ypaBHeHUA BOCMOMb3yeMCs METO4O0OM BBedeHUS
HOBOW NepeMeHon, NnpeacraBum L= \/;ICXO,EI,HOG ypaBHeHMe NpuMeT BMa

t?—4t—21=0

(t—7)(t+3)=0
Beensa obpaTtHyo 3aMeHy

Vx=7ux=-3

13 nepBoro BblpaXeHs X=4L, u uiupue v vimo€T CMbICTA.
OTBeT: Xx=49.



1. PelunTb ypaBHeHne
V3—x=3x+5
2. PelwunTtb ypaBHeHue
Vx—13—vx+8=-3
3. PewuTb ypaBHeHne

X+2Jx—24=0



PelleHne ynpa>kHeHnU
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[lomaluHee 3agaHue
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